



## Туризм

Словенію добре відвідувати в будь-яку пору року. Ця зелена частина Європи є дійсно унікальним місцем – де б ви не перетнули кордон, ви можете очікувати побачити неймовірно різноманітний ландшафт, що змінюється з калейдоскопічною швидкістю, а приязні люди та вишукана кухня, курорти та оздоровчі центри, ферми зеленого туризму та спортивні бази пропонують кожному щось на його смак. Тут ви можете справді побалувати себе. Лише за дві години ви можете проїхати від лазурного моря до альпійських гір. А звідти зовсім недалеко до дунайських низовин або до м'яко закруглених пагорбів Нижньої Країни. І дорогою вам зустрінеться таємничий Карст з його підземним світом. Все це поєднується зеленим кольором та, звичайно, первинністю природи, не кажучи вже про гарячі джерела! Все знаходиться близько, всюди легко дістатися, тож вам неодмінно захочеться побувати в Словенії ще і ще!

Словенія має більше 2000 годин сонячного світла на рік, тож кожна його пора потішить вас приємною погодою. Велика кількість чудових місцин зачарує навіть найвибагливішого гостя. Поля для гольфу, гірськолижні схили, різноманітні спортивні об'єкти та можливості для занять спортом додадуть адреналіну навіть найдосвідченішим ентузіастам. До їх послуг велосипедні та піші маршрути, різні форми активного відпочинку та навіть екстремальні види спорту. А що найбільше подобається іноземцям в Словенії? Перш за все, вони про все говорять з ентузіазмом. Вони відповідають, що Словенія – чудове місце для душевного заспокоєння та фізичного відновлення, особливо серед первинної природи, м'якого клімату, гостинних та приязних людей та чисельних термальних джерел. Ще вони додають, що надзвичайність Словенії полягає в її багатій різноманітності, в цінностях, що склалися за сторіччя співіснування людини та природи, і тому факті, що сьогодні Словенія – це екологічно чиста, сучасна та безпечна країна. І приводо сумніватися в цих словах немає.



Логарська долина. Фото: Якше-Єршич



Словенія – батьківщина всесвітньо відомих ліпцанерів. Фото: Даринка Mladenović

## Словенські ласощі

Кулінарна палітра сучасної Словенії поєднує вплив культур та цивілізацій альпійського, середземноморського та паннонійського регіонів. Сторіччя суспільного та історичного розвитку цього світового перехрестя створили унікальний тип культури та способу життя не в сенсі асиміляції, а радше в сенсі народження незвичайного та оригінального розмаїття в усьому, в тому числі і в їжі. Традиційна словенська кухня базується на використанні злаків, свіжих молочних продуктів, м'яса, риби, овочів, картоплі, оливки та копченої шинки. Звичайно, в залежності від регіону, в ній сплавляються та змішуються місцеві кулінарні традиції селищ, міст та різних чернечих орденів. Окрім вишуканої кухні, виключно різноманітний вибір словенських вин смакуватиме будь-якому гурману. Справжні гедоністи можуть насолоджуватися термальними джерелами та курортами, фермами зеленого туризму та ресторанами світового класу.



Потиця, традиційний словенський святковий пиріг. Фото: Томо Єсенічник



Шкоцянські печери. Фото: Якше-Єршич



Середньовічний Піран – привабливий курорт на Адриатичі. Фото: Якше-Єршич

## Культура та мистецтво

Мистецтво та культура посідають особливе місце в історії Словенії, оскільки завдяки їм словенці в минулому могли тим чи іншим чином компенсувати відсутність власних національних політичних та державних інститутів. Ставлення словенців до власної культури є дуже палким, і Словенія пишається досить добре розвинутою мережею закладів культури, культурних організацій та спілок, що може зрівнятися з найрозвиненішими європейськими країнами. Багате культурне життя вирує не лише в найбільших містах країни, але й практично в кожному куточку Словенії. Майже кожний словенець від природи є письменником, живописцем, кухарем, танцівником, виноробом, музиком, режисером,

актором, блогером або гравером. Всі вони знають, як перетворити улюблену справу на мистецтво. Словенці вправні не лише в творчості та ремеслах, що передавалися з покоління в покоління, а й в сучасних художніх формах, що є доступними для людей будь-якого віку. Відвідуваність культурних заходів є просто неймовірною – різні фести (особливо влітку) збирають захоплених гостей з усіх усюд. Популярністю користуються театральні вистави та концерти. Словенці люблять читати і пишуться своїми літературними традиціями. Слід згадати Франце Прешерна, який став гордістю словенської поезії та автором національного гімну Словенії «Будьмо!» (Zdravljica). Його слова закликають до єдності народів та є «здравицею», тостом, піднесеним за всіх людей доброї волі.



«Куренти» – традиційні персонажі карнавалу. Фото: Томо Єсенічник



Ідрійські мережива. Фото: Яка Віншек



Гурт а капела «Perpetuum Jazzile». Фото: Ірена Герак (блог Minutainmanj)



Виступ балетної трупі. Фото: Словенський національний театр опери та балету

## Відчуй Словенію або «словенський зелений»

Промоція Словенії відбувається за допомогою бренду «Відчуй Словенію» – він висловлює баланс між природою та наполегливістю словенців; промовисто підкреслює первинну природу країни та наше бажання зберегти її саме такою. Основний колір бренду – зелений, оскільки ліси вкривають більше половини країни. Зелений в Словенії – це більше, ніж просто колір; це «словенський зелений», що урівноважує спокій природи та старанність словенців. Він підкреслює нашу мету зберегти природу в її первинному стані. Він символізує співвідношення стилю життя, що поєднує ентузіазм словенців в реалізації особистих задумів та спільне бачення майбутнього в гармонії з природою. «Словенський зелений» таксамо демонструє наше орієнтування на найпростіші речі – те, що кожен словенець може відчутти, лишень доторкнувшись. А ще він говорить про співзвучність всіх почуттів, завдяки яким можна дійсно відчутти Словенію. Саме тому Словенія запам'ятовується не лише візуальними образами. Спогади про Словенію – це й запах лісу, дзюркотіння струмка, дивно чистий смак води та м'якість листя дерев. Ми справді відчуваємо Словенію.



Любляна. Фото: Прес-секретаріат Уряду